Valaki végrendeletileg meghagyta, hogy vagyonabol akkora t6ke valasztassék el és helyeztessék el 4%%—ra kamatos
kamatra, melybdl sziilévarosanak kozsége 26 éven at minden év végén 5000 frt-nyi jaradékot kapjon. A rokonok a
végrendeletet megtamadtak, tgy, hogy csak 3 év miulva foghattak annak végrehajtasahoz. A birdi itélet értelmében a
kozségnek szabad véilasztasara biztak, hogy vagy az esedékes felkamatositott 3 részletet vegye fel egyszerre, vagy pedig
e helyett az 5000 frt-nyi jaradékot hosszabb ideig hizza. A kozség eloljarosaga az utobbit valasztotta. Hany évig illeti
6t a jaradék?



